

**BORIS PODUNAVAC, dipl. ing. geod.****(1966. – 2023.)**

Naš dragi prijatelj i kolega, Boris Podunavac preminuo je 5. kolovoza 2023. u 57. godini života. U krugu njegove obitelji, supruge Željke, sinova Ivora i Tina, majke Marije te ostale rodbine, prijatelja, kolega i poznanika, ispratili smo dragog nam Borisa na posljednje počivalište 8. kolovoza 2023. na Gradskom groblju u Lipiku.

Boris Podunavac rođen je 26.11.1966. u Pakracu. U Lipiku je pohađao i završio osnovnu školu. Srednju školu, Građevinski obrazovni centar „Zvonko Brkić“ u Zagrebu završio je 1985. gdje je stekao zvanje geometar. Geodetski fakultet upisao je ak. god. 1986./1987.

Nakon uspješno završenog studija, zaposlio se 1992. na Geodetskom fakultetu kao znanstveni novak kod profesora Asima Bilajbegovića. Kao mladi daroviti, perspektivni i sposobni znanstvenik, radio je na znanstvenom projektu Osnovni geodetski radovi prostornog informacijskog sustava Republike Hrvatske.

Na Fakultetu je prepoznat kao vrsni geodetski stručnjak te je tako stekao puno kolega i prijatelja.

Godine 1995. vraća se u Lipik te se zapošljava u Katastru Pakrac koji je tada bio u sastavu Požeško-slavonske županije, a koji 2020. prelazi u sastav Državne geodetske uprave. Boris je na katastarskim poslovima u Pakracu radio punih 28 godina kao viši stručni savjetnik. Uvijek je sve poslove obavljao vrlo savjesno, strpljivo i stručno, pri tome savjetujući svoje kolege i stranke. I prije nego se kakav problem pojavio, znao je unaprijed tražiti rješenje kako bi uvijek bio spreman i kako bi najbolje savjetovao svoje kolege i stranke. Bio je državni službenik u pravom smislu riječi, nesebično služeći, na svom poslu, svojim kolegama i strankama.

U Katastru Pakrac ostavio je veliki trag. Zauvijek će biti vidljiv njegov rad na: GNSS mjerenjima trigonometrijskih točaka za određivanje modela za transformaciju katastarskih podataka iz HDKS-a u HTRS, Katastru infrastrukture, Registru prostornih jedinica, Katastru zemljišta i Katastru nekretnina, na digitalizaciji katastarskih planova, na poboljšanju starih planova, tzv. homogenizaciji gdje je uložio ogroman trud i zalaganje za poboljšanje katastarskih planova za gotovo 50 katastarskih općina na području Grada Pakraca i Lipika te na pregledu velikog broja geodetskih elaborata.

Bio je član Hrvatskoga geodetskog društva, odnosno Udruge geodeta Požeško-slavonske županije, u kojoj je od 2001. u više mandata obnašao dužnost dopredsjednika Udruge.

Vrlo odgovorno, nesebično i s puno ljubavi, kao suprug i otac služio je i svojoj obitelji. Nije puno govorio, ali s ono malo riječi koje je znao izreći mogla se vidjeti njegova briga i ljubav za obitelj. U teškom periodu svoje bolesti i patnje Boris je strpljivo podnosio sva trpljenja ne opterećujući nikoga.

Od ranoga djetinjstva Boris je bio veliki zaljubljenik u konje i u golubove, aktivno se bavio košarkom, nogometom i ribolovom. Kao strastveni golubar i uzgajivač golubova listonoša bio je jedan od osnivača klubova: Klub listonoša Lipik i Klub Letač Lipik. Obnašao je najviše funkcije u tim klubovima, od predsjednika kluba do predsjednika takmičarske komisije Hrvatskog saveza klubova uzgajivača golubova listonoša. Za svoj predani rad Boris je 2008. godine dobio Godišnju nagradu Grada Lipika za osobito zalaganje i rad u Hrvatskom savezu uzgajivača golubova listonoša te aktivnostima u organizaciji društvenih aktivnosti mladih Lipika.

Veliki dio svog života zadivljeno je gledao svoje golubove kao u onoj pjesmi Ive Robića: „...i gledam, gledam ih kako, kako mi mašu...“. Vjerujemo da su oni kao tvoji vjerni prijatelji ispratili tvoju dušu u nebo i da sada oni gledaju tebe kako im mašeš s jednog boljeg mjesta gdje nema ni bolesti ni patnje.

Neka nada i vjera da ćemo se jednom ponovno sresti, ublaži bol tvoje obitelji: supruge, djece, majke, tvoje rodbine, kolega i prijatelja i neka sjećanje na sve lijepo i dobro što si u svom životu činio, ublaži bol svima koji su te poznavali i voljeli.

Dragi prijatelju i kolega, počivao u miru.

*Duro Barković i Josip Mikšik*